



**Kategorija:** Vibro Dildo

## **Jastuk na naduvavanje sa vibro dildom**

**Šifra proizvoda:** NMC0002415

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u neponovljivo iskustvo zadovoljstva sa našim inovativnim proizvodom, **Jastukom na naduvavanje sa vibro dildom**. Ovaj izvanredan uređaj je više od običnog jastučića; to je vaša ulaznica u svet erotskih užitaka i opuštanja. Savršeno se uklapa u bilo koji prostor, pružajući vam priliku za bijeg od svakodnevnog stresa i omogućavajući vam da se prepustite čistoj ekstazi.

Pružamo vam mogućnost da uživate u 10 različitih funkcija vibracije uz pomoć daljinskog upravljača, omogućavajući vam da pronađete savršenu postavku za vaše lične želje i potrebe. Bez obzira da li ste raspoloženi za nežnu masažu koja će vas uvući u stanje potpunog opuštanja ili snažnu stimulaciju koja će vas odvesti do vrhunca, naš **vibrirajući jastuk** će zadovoljiti svaku vašu maštariju. Njegova napredna tehnologija i kvaliteta izrade obezbeđuju dugotrajnu upotrebu i zadovoljenje koje nećete zaboraviti.

Naš **Jastuk na naduvavanje** se brzo naduvava, što ga čini savršenim rešenjem kada želite trenutni užitak. Dodatni jastuk pruža maksimalnu udobnost, a čvrsta konstrukcija podržava telesnu težinu do 113 kilograma, omogućavajući vam da se opustite i uživate bez brige. Osim funkcionalnosti, ovaj proizvod je i izuzetno vizuelno privlačan, dizajniran u elegantnim nijansama crne kože koje će se savršeno uklopiti u svaki enterijer.

Izrađen od visokokvalitetnih materijala kao što su ABS i PVC, naš **Jastuk na naduvavanje sa vibro dildom** je konstruisan da izdrži vreme, nudeći vam sigurnost i dugotrajno zadovoljstvo pri svakoj upotrebi. Svestranost ovog proizvoda ne zna granice. Bez obzira na to da li ga koristite sami ili u društvu, sa njim ćete istražiti nove dimenzije intimnosti i strasti.

U našoj online prodavnici, ponosni smo što vam možemo pružiti najširi asortiman proizvoda za odrasle iz sexy shop industrije. Svi naši artikli su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili različite potrebe i želje. Diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu adresu garantuje vašu privatnost,

omogućavajući vam da bez brige uživate u svojim erotskim istraživanjima.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo zadovoljstva sa **Jastukom na naduvavanje sa vibro dildom**. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su otkrili avanturu koju donosi ovaj jedinstveni proizvod. Neka ovaj jastuk postane vaš omiljeni saputnik za opuštanje i istraživanje. Uzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i uživajte u uzbuđenju koje dolazi sa svakim korišćenjem. Raspoloženje je sada na vama, a sa našim proizvodom imate sve što vam je potrebno za nezaboravno iskustvo. Poručite odmah i otkrijte kako jedan proizvod može promeniti vaš pogled na zadovoljstvo!

## Deklaracija

Model:	Jastuk na naduvavanje sa vibro dildom NMC0002415
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	NMC
Boja:	Crna   Kože
Materijal:	ABS   PVC
Barkod:	4897078631184
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,74 KG
---------------	---------